

我们的 2016

商报再出发

本报评论员

东南商報

東南商報

2016年1月1日 乙未年十一月廿二

亲爱的读者朋友，新年好！

这些年的元旦，我们大多会献词新年，感恩读者。今天，我们照例要祝福您，但也想祝福自己。

我们有幸生活在这样一个时代，人与信息的关系被重构，信息的迷雾越来越稀薄，人的权利之必要

与重要成为共识；作为纸媒人，却不必讳言，鲜亮的日子已经过去，糟糕的是，黯然的时光或许将纷至沓来。这真应了海子的诗：总是有幸福的日子，总是有痛苦的日子。

置身喧嚣纷扰之中，我们依然愿意做乐观的悲观主义者，因为悲观，所以直面现实，采取务实的态度；因为乐观，所以不相信命运，更不接受任何关于末路的预言。我们相信，现状是可以改变的，要找出那坏的、欠缺的、陈腐的地方，然后尽力予以扭转。

新的一年，东南商报将再次改版，以新的面貌呈现，效果怎么样，请您来评判。改变，自然会面临新的挑战，但只有在变革中才能突围，才能找到新的发展机遇。

从2001年创刊至今，商报已经走过15年。但是，我们的纸里依旧包着火，我们还要不断尝试新的可能，朝着光明奋力前行。

“嘤其鸣矣，求其友声。”在这路上，请您给我们更多鼓励、更多支持，我们会因为您而更有力量，更加努力。

我们希望和您一起，载着新年愿景，奔向万物生长的春天！